

缤纷盛典 魅力年会

2009中原地产·金融发展年会即将开幕

业界精英齐聚首

刚刚过去的2009年,是不平凡的一年。这一年,金融危机阴霾仍未散去,中小企业面临生存困难的尴尬境遇;这一年,省会各大金融机构群策群力,众志成城,一同为河南金融的健康发展作出了不小贡献。

2009年,中原金融行业做出了怎样的成绩?还有哪些不足之处需要继续努力改善?在本届金融发展年会中,我们或许能得到想要的答案。年会中,这些金融业界精英将携手给2009年度中原金融业的发展作系统阐述总结,并对今后发展做出大胆前景预测。

作为省会金融行业的一大盛事,“2009中原地产·金融发展年会”已进入倒计时阶段。据活动主办方负责人透露,此次年会主题为“繁荣与理性”,意在号召业界一起峰回路转,体味市场繁荣的快乐;一起在收获中仰望、期盼理性而灿烂的明天。

随着活动时间的临近,省会相关金融领域的业界精英们也开始纷纷致电本报,咨询相关事宜。届时,来自银行、证券、保险、担保等行业翘楚,将集体亮相本次年会,与到场的嘉宾们一起共话行业发展大势。

时光的年轮又转满了一圈,已经悄然逝去的2009年,对于中原金融市场来说,是值得回忆的一年,是硕果累累的一年,是成绩斐然的一年,也是充满了温馨与精彩的一年。每到岁末年初,中原大地的金融精英必将汇聚一堂,大家一起回望过去,展望未来。此刻,“2009中原地产·金融发展年会”已整装待发,每一个闪亮瞬间即将绽放。您心中的金融领军人物、明星理财师等将如约登场,共同为我们带来一场金融发展饕餮盛宴。

群贤毕至,胜友如云。“2009中原地产·金融发展年会”舞台的大幕已经悄悄拉起……

晚报记者 来从严 倪子

金融盛宴将开启

一年一度的行业盛会,自然少不了颁奖这个环节。一批金融界分量最重的奖项——年度中原金融领军人物、年度中原理财领军人物、年度中原担保领军人物,以及优秀的理财明星等奖项,都将在本届年会上依次被颁发。华灯泛彩,掌声响起,音乐合奏,这些走向领奖台上的行业精英们不仅代表了现代金融行业的风貌,他们还是2009年省会金融行业进步的缩影。他们的同台竞技,无疑将把2009年度金融界的风云变幻逐一呈现。

2009年,是困难与机遇并存的一年;2009年,是不平凡的一年。这一年,我们共同经历磨难,共同分享光荣,共同接受各行业带来的严峻挑战。面对金融危机,河南的金融机构表现出了极大的勇气和斗力。银行分支机构合理布局二线城市,为大力发展当地经济服务;担保公司规范稳健发展,实现投融资多方共赢,为中小企业解决融资难……

一系列有力举措,让2009年的金融市场色彩斑斓。今年,中原金融行业将以怎样的发展面貌示人?在发展机遇中,各金融机构又将有什么样的新动向、新战略,从而进一步促进河南经济的繁荣?

让我们一道在“2009中原地产·金融发展年会”中寻找答案。



财建
富行

巧巧理财

基金定投 科学理财

优势吗?

误区二:投资时间短,不赚就离场。其实,定投是积累的过程,正是用零散资金在经历长期市场周期后,逐步达到我们资金使用的目标。

误区三:只买排名第一的基金。每年我国基金业绩排名往往有较大变化,短期回报率排名第一的基金并不一定是长期定投的最好选择,最好是选择可以长期战胜大盘并超越同类基金的产品。

误区四:申购后置之不理。基金定投是一种很好的小额资金投资方式,您可以根据经济形势和市场前景的变化来调整您投资的基金品种,以更好地达到您的投资目标!

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:www.ccb.com/ha/金水

海富通
幸福投资

客服热线:40088 40099 www.hftfund.com

市场“能够改变” 还是“无法掌控”

以下事件,你更愿意相信谁?

事件一:A.人们生活中发生的许多倒霉事,在某种程度上是由于运气不佳所致。B.人们的不幸是其自身错误造成的。

事件二:A.战争发生的一个主要原因是人们对政治漠不关心。B.战争是永远不可避免的,无论人们怎么努力去防止它。

事件三:A.从长远看,人生在世总会获得应得的尊敬。B.无论个人如何努力,不幸的是其价值还是经常被忽略。

你选择了答案以后,请在心里记住,然后请你继续选择。

在股票大幅下跌时,你对股指和自持股票的幸福感受发生怎样的变化?

A.很伤心,等到它反弹到我的成本再抛售它。B.只要买入股票时的依据没有发生变化,虽然现在下跌有损失,但我不会抛售;但如果

买入时的因素变化了,我就果断抛弃。

能告诉我们你这一年来的收益率如何吗?

A.上述四个选择题我更多的是选择了A,我过去一年的回报率很不理想;B.我相信个人能够掌握一定的命运,我回报尚可。

心理学中用“内控”和“外控”这两个术语来形容两种不同的特质。内控指个人认为达到自己的目标与运气无关或关系很小;外控指很多时候个体觉得自己对周围发生的事情无能为力。

通过调查研究发现,外控型人格分数越高,股指和股票幸福感就越低;而外控型越强,其投资回报率也越低。有些投资人认为股市是自己无法控制的,而更为听天由命,不主动做些改进,这样只会导致更糟糕的结果。

海富通专业意见:“江山易改,本性难移。”如果你属于外控型的性格,强烈建议你投资基金交给专业人士打理。 海富通